

两市再度上演涨停潮 交割日市场回温反弹

业内人士：投资者要关注量能变化，勿盲目追高

上周大盘可谓跌宕起伏，上周五大盘高开高走收报中阳线，宣告C浪下跌不成立，后市有望展开一轮上攻。上一周里多空争夺依然十分明显，多空换手和充分洗盘已完成，下周大盘站上半年线可能性很大，但是新一轮的主升行情言之尚早，业内人士表示，现阶段正处于敏感时间节点，操作上不高轻易去抢反弹，注意控制仓位。



大盘期指交割日走出一根长阳

上一周内股市出现了一定的调整，短线看从前期底部到上周高点，大盘指数已反弹20%，有的个股甚至出现50%的反弹，必然有获利盘逐利后出局，加上市场心态不稳，造成上周二周三的连续调整。但受到6月15日至25日形成的压力线转变为支撑线的影响，上周四逐渐反弹，

即便是上周五交割日大盘依然呈现大幅反弹。

回顾上周五大盘，当时沪深股指走出一波大涨行情，股指早盘小幅低开震荡上涨，军工等权重板块拉升下，沪指逼近4000点，创业板涨近7%。盘面上看，国防军工、养殖业、公交和仪器仪表等领涨。中投

证券镇江营业部分析师姚文泉认为当前市场出现回暖迹象已毋庸置疑，但是利空因素依然存在。

不过股指期货交割日顺利过渡让市场恐慌情绪基本平复，多方占据上风资金积极抢筹入市。同时，上周经过几日的震荡整理，短期获利盘出场较多，

预计本周市场持续反弹行情可能性较大。姚文泉称对于后市行情建议投资者一方面要相信国家救市的信心和决心；另一方面要清醒的认识当前股市仍处于多空博弈阶段，所以宽幅震荡难免，在大盘完全企稳之前，暂时不宜重仓博弈。

后市短期关注3900点上的每个密集套牢盘

对于上周的反弹，多位业内人士称并不看好，一般情况下第一波反弹都是报复性的，具有反弹速度快个股普涨的特点，再加上沪指正值半年线区域及市场心态不稳等因素，大盘势必会在反弹后出现调整。技术上来看，本次反弹7月9日阳线收盘3700点附近，而7月6日3900多点到阴阳最低3370多点这几

个交易日从千股暴跌到千股暴涨剧烈震荡中囤积了较多的筹码，短线有一定的支撑。

短期大盘如果站稳3700点，后市反弹可能性较大，本周将迎来明确方向性选择。但需要注意3900点之后每上一个台阶都会有密集的套牢盘出现，向上每攻克一个压力就需要真金白银投入和成交量的配合。

现阶段成交量已有减弱的迹象，毕竟随着复盘家数不断增加成交量会受到一定考验。南京证券镇江营业部分析师王丹娜表示，短期可关注3700点支撑，后市4000点20天线区域会出现另一个压力位，此时关注量能变化以及市场有没有重量级别领涨板块出现，这些对于行情走稳具有重要影响的因素。

王丹娜建议，现在正处于敏感的时间节点，真正企稳还需要时间，底部是一个不断夯实的过程，操作上以手上个股为主，适当进行“T+0”或波段操作，不要轻易抢反弹，注意持仓，本周待方向性明确以后再跟进。可以关注经过一轮调整之后目前估值比较合理的个股。

弱势中保持灵活资金明智之举

若要说大盘反弹的逻辑，无非是因为前期超跌。大家可以看到，从日前公布的GDP数据来看，目前经济依旧处于平稳运行的状态，但后面的数据只会越来越低。从资金面看这是好事，说明货币政策在今后相当长的一段时间内或将保持宽松，这对于后市会有较大影响。众所周知，股市是经济的晴雨表，而且通常是提前反应的，只要GDP增速下降的趋势没有改变，宽松货币

政策不变，那么牛市行情就不会很快结束。

本轮股灾打击了不少股民的信心，很多人认为市场已经回到了熊市，其实不要如此悲观。沪指现在仍处于4000点左右的位置，谈“熊”还有些早。毕竟业内认为4000点是牛市的起点。众所周知此轮行情是救市效应的影响下出现的，而国家救市的目的是股指企稳。从两融数据看在7月9日基本稳定，两融资金

已经下降到1.42万亿左右，市场中杠杆恐慌情绪已基本缓解，后市对于投资杠杆的控制依然较严格，因此后市企稳后也基本不会再出现像上半年那样快速的投资机会，大盘也不会再呈现先那那样的普涨暴涨行情，更多的是板块轮动，以及指数有条不紊的上涨。

南京证券镇江营业部另一位分析师陈滢尘建议投资者当前操作上短线不宜追高，弱势中

保留一定灵活资金才是明智之举。虽然股指目前处于低位，但之前也说过不可能一蹴而就，4000点左右的反复震荡预计少不了。投资者大可短线作高抛低吸，一来可以降低成本，二来也可以降低手中仓位，使操作更加灵活。陈滢尘表示他个人后市更看好中小创个股，慢牛行情已决定权重股后市将难有大作为，更多的可能只是在大盘不稳时，发挥其护盘的功能而已。（宋娜）

钱

周刊·股市